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Information sur le niveau de la Sèvre Niortaise aux Vieux ponts de 
Niort - Passation d’une convention avec Météo France.

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Alain BAUDIN
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, M. Gilles FRAPPIER, Mme Jeanine 
BIMES, M. Luc DELAGARDE, Mme Nicole GRAVAT, M. Guillaume JUIN, M. Paul 
SAMOYAU, Mlle Fabienne RAVENEAU, M. Amaury BREUILLE, M. Robert 
PLANTECOTE, M. Jacques LAMARQUE, M. Gérard ZABATTA  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, M. Michel GENDREAU, Mme Nathalie BEGUIER, M. 
Rémy LANDAIS, Mlle Karen NALEM, Mme Madeleine CHAIGNEAU, Mme Marie-
Edith BERNARD, Mme Valérie UZANU, Mme Danièle GANDILLON, M. Bernard 
JOURDAIN, Mme Isabelle RONDEAU, M. Yannick TARDY, M. Alain GARCIA, Mme 
Jacqueline LEFEBVRE, M. Dominique GUIBERT, Mme Elisabeth BEAUVAIS, Mme 
Claudie LAROCHE, M. Marc THEBAULT, Mme Michelle LE FRIANT 
 
Secrétaire de séance : Karen NALEM
 
Excusés ayant donné pouvoir :
Mme Annie COUTUREAU donne pouvoir à M. Michel GENDREAU.
Mme Catherine REYSSAT donne pouvoir à M. Gérard NEBAS.
M. Franck GIRAUD donne pouvoir à Mme Claudie LAROCHE.
Excusés :
 

Adjoints :
M. Rodolphe CHALLET, Mme Geneviève RIZZI

Conseillers :
M. Michel PAILLEY, Mme Catherine DEGUERCY, Mme Françoise HALAT, M. Joël 
RENOUX, Mme Christabelle CHOLLET, M. Jean-Louis EPPLIN, M. Stéphane TRONEL
 
 
 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 17 septembre 2004

 
DELIBERATION  D20040367 

 
Risques Majeurs et Développement 
Durable

Information sur le niveau de la Sèvre Niortaise aux Vieux ponts 
de Niort - Passation d’une convention avec Météo France.

 
Madame Nicole GRAVAT, Adjointe au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,



 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire,
 
 
Une convention a été passée avec Météo France en 1999, qui prévoit en particulier la diffusion d’informations relatives 
à l’évolution des cotes de la Sèvre Niortaise aux Vieux Ponts de Niort ainsi que la situation d’alerte ou de préalerte 
relativement au risque inondation le cas échéant. Ces indications sont données sur le serveur audiotel de Météo France, 
accessible par tout un chacun en composant le 08 92 68 02 79 (0,34€ / mn).
Cette information est très utile pour les particuliers intéressés en permettant à nos concitoyens de prendre à tout moment 
la mesure d’un événement.
Lors des épisodes pluvieux hivernaux, Météo France constate une recrudescence des appels sur ce serveur, qui témoigne de 
son intérêt. La fréquence des appels est ainsi de l’ordre de 400 par jour en période courante, et peut croître jusqu’à 1800 à 
2000 appels par jour lorsque les pluies font craindre la survenance d’une montée des eaux de la rivière.
Nos services ont donc saisi Météo France pour solliciter la reconduction de cette convention qui vient à échéance cette année.
Le projet ci-joint a été élaboré en concertation entre Météo France et nos services.
Je vous précise que cette convention est réputée annuelle, renouvelable chaque année par tacite reconduction. Sa durée 
maximale est de cinq ans et elle est sans incidence financière pour la Ville de Niort.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
Autoriser Monsieur le Maire à signer la convention annuelle de partenariat avec Météo France permettant d’assurer 
l’information des Niortais sur l’évolution du niveau de la Sèvre Niortaise aux Vieux Ponts de Niort en période hivernale.
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 36
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              9

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
L'Adjointe au Maire 

 
 
 
 

Nicole GRAVAT
 
Ordre du jour


